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ALTECH s.r.l.
Via DellIndustria, 11 - 47843 Misano Adriatico (RN) - Italy
Tel. ++39 0541 607700 - Fax ++39 0541 425854
www.altechmachinery.it - E-mail: info@altechmachinery.it
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MOST

B Troncatrice monotesta

B Single head cutting off machine
B Maquina corte

B Gehrungssage mit Drehtisch

I Trongonneuse monotéte

B Tronzadora de un cabezal




MOST A

B CARATTERISTICHE TECNICHE

Troncatrice monotesta con movimento discendente
idropneumatico della lama. Piano girevole.
Inclinazione della testa da 90° a 45° lato sinistro.
Dispositivo di bloccaggio manuale a qualsiasi
angolazione intermedia. Motore trifase 3HP.
Pressione d'esercizio 7 ATM.

Ingombro: 70x60x145 cm.

Peso: 165 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Coppia di morse orizzontali pneumatiche
Lubrificazione pneumatica

Chiavi di servizio

ACCESSORI A RICHIESTA:

Motore monofase

Lama widia 400mm

Olio da taglio emulsionato confezione da 20lt

M TECHNISCHE DATEN

Gehrungssdge mit Sdgerundtisch schwenkbar 45°-
90°-45° Hydropneumatische Sageblattvorschub.
Schnelle und einfach Blockierung bei jeden
Zwischenwinkel, Kippbares Sdgeaggregat auf der
Vertikal Achsen auf der linken Seite von 90° bis
45°, Motor 3PS. Druckanschluss 7 ATU.
Abmessungen: 70x60x145 cm.

Gewicht: 165 kg.

MITGELIEFERTES ZUBEHOER:
Pneumatische Spannung
Spriiheinrichtung
Bedienungschlusseln

SONDERZUBEHOER:
Einphasig Motor

Hm Saegeblatt durchm. 400mm
Spruehemittelemulsion 201

B TECHNICAL DATA

Cutting off machine with hydropneumatical down
strocking of the blade. Pivoting table. Tilting of
the unit from 90° to 45° on the left. Easy setting
of the working table to any degree. Threephase
motor 3HP. Working pressure 7 bar.

Overall dimensions: 70x60x145 cm.

Weight: 165 kg.

STANDARD EQUIPMENT:
Horizontal pneumatic clamping set
Pneumatic spray mist lubrication
Service spanners

OPTIONALS:

Single phase motor

TCT Saw Blade D. 400mm
Emulsified cutting oil 20lt

™ DONNEES TECHNIQUES

Trongonneuse monotéte avec mouvement descendant
hydropneumatique de la lame. Table pivotant.
Inclinaison scie de 90° a 45° du coté gauche.
Dispositif pivotement table a n'importe quelle
inclinaison. Moteur triphasé 3CV. Pression d'exercise
7 Bar.

Encombrement: 70x60x145 cm.

Poids: 165 kg.

EQUIPEMENT STANDARD:
Etaux horizontaux pneumatiques
Dispositif de pulvérisation

Clés de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Moteur monophasé

Lame en carbure de 400mm

Huile émulsionnée 20l

M DADOS TECNICOS

Maquina corte com movimento descendente
hidraulico do disco. Mesa giratdria. Inclinacao da
cabeca de 90° a 45° lado esquerdo. Dispositivo
manual para qualquer angulo intermédio. Motor
trifasico 3CV. Fluxo pneumético de 7 bar.
Dimensdes exteriores: 70x60x145 cm.

Peso bruto: 165 kg.

EQUIPAMENTO STANDARD:
Dois apertos horizontais pneumaticos
Lubrificacdo pneumética

Chaves de servico

OPCOES:

Motor monofasico

Disco pastilhado D. 400mm
Oleo de corte lata de 20Llts

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tronzadora de un cabezal con bajada hidraulica
cabeza. Plano giratorio. Inclinacion del cabezal de
90° a 45° lado izquierdo. Dispositivo de fijacion
manual a cualquier angulo intermedio. Motor trifasico
3HP. Pression de trabajo 7 Kg/cm.

Dimensiones: 70x60x145 cm.

Peso: 165 kg.

ACCESORIOS INCLUIDOS:

Nr.2 prensores horizontales neumaticos
Lubrificazion neumatica

Llaves de servicio

OPCIONALES:

Motor monofasico

Sierra de widia 400mm

Lubrificante emulsionado bidon de 20lt

Le misure ed i pesi sono approsimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso. Weights and dimensions of machine, as well as performances, can
be changed or modified at any time whitout notice. A media e o peso sdo aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso. Konstruktions-und Massénderungen bleiden
vorbehalten. Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des améliorations et des modifications sans aucun préavis. Las medidas y pesos son aproximados.

La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.




